

购物潮撞上施工期,堵车没商量

交通早高峰大海阳路上排起千米车龙,交警提醒市民注意绕行

本报热线6610123消息(记者 杨玉丽) 10日,有读者拨打本报热线反映,交通早高峰期间,大海阳路上出现堵车现象。记者现场探访,发现中秋购物潮、学生开学潮相逢,加上南大街和大海阳路路口正在进行暖气管道修复施工,造成大海阳路堵车。

市民张先生称,交通早高峰期间,大海阳路立交桥附近路段堵车现象比较严重,早晨从文化路通过立交桥,短短的距离竟然需要10分钟以上才能通过。10日,记者现场探访,交通早高峰期间大海阳路上的车流一度从南大街和大海阳路路口持续到民航

大厦,车龙将近一公里。

交警一大队民警表示,大海阳路上由南往北方向通行的车辆本来就多,再加上大海阳路直通大润发、银座等商圈,中秋节临近,大批购物市民涌向大海阳路。还有附近工人子女小学开学,送孩子上学的车辆也不少;另外南大街和大海阳路路口正在进行管道修复施工,大海阳路由南向北通行的车道临时借用一条给对向车通行,直接导致大海阳路上车辆由南向北挤压。

据了解,南大街和大海阳路路口暖气管道修复工期还有大约一周时间,交警建议市民



南大街与大海阳交叉口施工,交通拥堵。本报记者 王杰 摄

提前在郊区选择入市路线,可选择经由青年路进入市区,即

使一定要经由大海阳路入市,也不要争道抢行。

行至轸大路 驾驶需谨慎

本报热线6610123消息(记者于飞) 近日,不少市民反映因为轸大路交通设施不全,各类交通违法行为就比较多,经常看到有逆行的车辆,很容易发生交通事故。

轸大路始于莱山区轸格庄立交桥西,经三十里堡村北、午台村南、曹家庄村北至芝罘区通世南路。改扩建工程全长8.5公里,在莱山区段5.8公里。设计标准为一级路,双向六车道,双侧各3米人行道,道路全宽50米。该路建成后,将成为连接莱山区、芝罘区的东西重要交通动脉之一,进一步缓解市区交通压力。

10日上午,记者沿轸大路行驶,看到轸大路从轸格庄立交桥到山海路之间的路段已经贯通了,而从山海路到通世南路的路段还在施工中。轸大路东段只是北半幅贯通,南半幅还在施工中。这样,双向行驶的车辆都只能从北半幅通行,必然产生逆行的车辆。

记者从施工单位了解到,目前轸大路确实没有达到正式通车的条件,但轸大路作为贯通东西的主干道,地理位置很重要,周围几乎没有绕行路线。为方便周围市民,便开放通行。随后,记者从交警部门获悉,道路施工单位完工后,要对道路进行检查和验收,达到验收标准后,才能在路面上划标线,增设交通设施。但轸大路还没完工,在没有标志和划线的情况下行车确实有些危险,希望周围市民在出行时一定要减速慢行,不要争道抢行。

《桑塔纳撞死老人后逃逸》追踪

家属悬赏万元寻肇事司机

目击者可直接拨打15853542729提供线索

本报热线6610123消息(见习记者 田甜) 本报9日对一辆桑塔纳撞死老人后逃逸一事进行了报道(见本报9月9日C08版)。被撞老人家属杨先生告诉记者,事故发生后,曾有好心人在警方到达前主动维护现场,防止过往车辆对老人进行二次碾压,还有好心司机追赶肇事车辆。杨先生希望找到这些好心人表达谢意。同时,杨先生愿意悬赏一万元,求得更多目击者的线索,将肇事逃逸者绳之以法。

据了解,离世的老人是名姓赵的女士,今年61岁。赵女士的儿子杨先生告诉记者,自己并不和父母住在一起,事发第二天才知道母亲被人撞了。

得知母亲被撞后,杨先生一直在探访附近居民,寻找目击者。在探访过程中,听附近居民说,事故刚发生时,警方还未封锁现场,有位年轻人曾主动站到街上,向后方车辆挥手示意,以防对老人造成二次碾压。在这位年轻人的带动下,更多的人拿来树枝、纸箱等,放在老

人身后,提醒过往车辆绕行。

杨先生说,非常感谢这些人,也希望能找到他们,对他们说一声谢谢。还有目击者称,事故发生时有位好心司机曾对肇事车辆进行追赶,但因肇事车辆全速逃离没有追上。杨先生也希望找到这位司机,对他表示感谢,并希望这位司机能提供肇事车辆的具体信息。

为寻找肇事逃逸者,杨先生询问了附近很多人,也有一些好心人主动提供各种线索。但由于当时天色昏暗,且车速

较快,肇事车辆的颜色和型号不能准确辨认。而交警方面也在寻找事故目击证人,希望能有更多线索。

杨先生表示,自己的母亲遭此横祸,而肇事者却逍遥法外,让人很难接受。现在家人都希望早点找到肇事司机,将其绳之以法。为此,杨先生愿意拿出一万元,作为有效线索的线索费,希望能有更多的目击者向家人和警方提供肇事车辆的信息。目击者请联系杨先生,电话:15853542729。

齐鲁晚报·今日烟台 主办



第九届国际教育展 9月21日盛大开幕

- 国内数十家知名留学机构倾情奉献
- 提供全方位的出国留学信息与服务
- 权威媒体强势打造烟台第一留学平台
- 现场全球上百所海外名校供您选择

展会时间: 9月21日(周六)上午9:00—12:00

展会地点: 烟台市芝罘区解放路中银大厦3楼

承办方: 青岛精合文化传播有限公司

咨询电话: 15506483377

展会现场报名或签约可享独家优惠